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Je hebt mij de brief vanegeven.

Is deze niet al door mij ondertekend en verstuurd?
Kan je dat nagaan?

Anders moet de ondertiteling aangepast worden naar [EEE)

De tweede zin zou aangepast kunnen worden naar:

De minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, minister de Jonge heeft mij gevraagd jullie brief namens hem te
beantwoorden, omdat het onderwerp om mijn beleidsterrein ligt.

En in derde alinea na de zin ‘half februari ...” Het is verstandig datmet haar huisarts spreekt wanneer zij aan de
beurt is.
@ik heb de brief niet bij de hand dus ik weet niet wat er aan de hand was

@ ) en dan de EEFI brieven die ik nog even zou bekijken

Brief BERIPEEN s akkoord. Deze had ik eerder al laten aanpassen volgens mij. Lijkt me wel beter datipv 5.1.2e [6lf3
ondertekent.

Briefgraag drie aanpassingen doorlaten doorvoeren
- Tweede zin veranderen in: De minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, minister de Jonge heeft mij gevraagd jullie
brief namens hem te beantwoorden, omdat het onderwerp om mijn beleidsterrein ligt.
- Intweede alinea schrappen ‘om de druk op de zorg te verminderen en’
- Derde alinea door] aten actualiseren. Hij weet wel hoe, heeft voorbeelden
- Ondertekening

arict A

- Tweede zin veranderen in: De minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, minister de Jonge heeft mij gevraagd jullie
brief namens hem te beantwoorden, omdat het onderwerp om mijn beleidsterrein ligt.

- Schrappen derde alinea muv laatste regel

- Alinea vier even actualiseren bijv 80 plussers erbij

- Ondertekening

Brief
- derde zin veranderen in: De minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, minister de Jonge heeft mij gevraagd jullie
brief namens hem te beantwoorden, omdat het onderwerp om mijn beleidsterrein ligt.
- Excuus toevoegen voaor vertraging
- Tweede alinea vacc strategie verwijderen
- Weghalen verwijzing brief 12 jan
- Ondertekening
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